

ТВ «Пойтахт» заработал, однако в ограниченном режиме

Столичный телеканал «Пойтахт» возобновил свое вещание вечером, 14 марта. Однако пока он вещает в ограниченном режиме. Напомним, трансляция программ ТВ «Пойтахт» прекратилась в 8:40 утра в воскресенье, 24 февраля, из-за поломки ретранслятора.

Как сообщил «АП» директор телеканала Абдукодир Абдукаххор, до того, как мы установим новый ретранслятор, телеканал будет вещать в выходные дни по 8 часов: 2 часа утром и 6 часов вечером, а по будням с 12:00 до 24:00.

В конце прошлой недели мэрия Душанбе, которой и принадлежит данный телеканал, объявила повторный тендер на закупку и монтаж нового передатчика для Государственного учреждения ТВ «Пойтахт». «Мы только купили необходимые запчасти для нашего старого передатчика. Но он не может обеспечить круглосуточное вещание. Как только мы купим новый ретранслятор, так сразу же начнем круглосуточное вещание», - отметил он.

Телевизионный канал «Пойтахт» начал свое вещание в круглосуточном режиме осенью прошлого года. Сейчас, по данным его руководителей, «Пойтахт» охватывает столицу и районы республиканского подчинения.

В настоящее время в Таджикистане действует четыре общенациональных государственных канала: «Шабакаи аввал», ТВ «Сафина», ТВ «Бахористон» и ТВ «Чохоннамо». Вещание этих каналов осуществляется через спутниковую связь.

<http://news.tj/ru/news/tv-poitakht-zarabotal-odnako-v-ogranichenom-rezhime>